Corrigendum

Shahram Mollaiy-Berneti, A Hybrid Approach Based on the Combination of Adaptive Neuro-Fuzzy Inference System and Imperialist Competitive Algorithm: Oil Flow Rate of the Wells Prediction Case Study, *International Journal of Computational Intelligence Systems*, 6 (2), 2013, p. 198-208.

Since publication of the original version of record on January 22, 2013, this article has undergone the following corrections:

- The author's name originally appeared as Shahram Mollaiy Berneti. It has subsequently been replaced with Shahram Mollaiy-Berneti.
- In the information for authors, the word Sari originally appeared. This has now been removed.
- p. 198, col. 1, para. 1, line 1: the word "parameters" has now been changed to "parameter".
- p. 198, col. 2, para. 1, line 8: the word "ways" has now been changed to "way".
- p. 198, col. 2, para. 1, line 10: "rule" has now been changed to "role".
- p. 198, col. 2, para. 1, line 11: "is" has now been changed to "are".
- p. 198, col. 2, para. 1, line 12: "sensor" has now been changed to "sensors".
- p. 199, col. 1, para. 1, line 15: "NN" has now been changed to "neural networks".
- p. 199, col. 1, para. 2, end of line 11: "," has now been changed to "and".
- p. 200, col. 1, para. 1, line 1:

```
\mu_{B_i}(x)
```

has now been changed to

$$\mu_{B_i}(y)$$

• In Eq. 5, (p. 200)

$$w_i \times (p_i x + q_i y + r_i)$$

has now been changed to

$$\overline{w}_i \times (p_i x + q_i y + r_i)$$

- p. 200, col. 2, line 1: "is the output" has now been changed to "is the *i*th node's output".
- p. 201, col. 2, para. 3, line 6: "divide" has now been changed to "are divided".
- In Equations 15, 16 and 17 (p. 201) "P, R and D=P-R" has now been changed to "P, R and D=P-R".
- p. 202, col. 2, para. 5, line 1: "will be exists" has now been changed to "will exist".
- p. 202, col. 2, para. 6, line 3: "by using the" has now been changed to "using".
- p. 202, col. 2, para. 6, line 4: "are" has now been changed to "was".
- p. 203, col. 1, para. 1, line 3: "are normalized" has now been changed to "were normalized".
- p. 204, col. 2, para. 2, line 1: "efficiency coefficient (2 R)" has now been changed to "correlation coefficient (R)".
- p. 205, col. 2, para. 1, line 17: "efficiency coefficient" has now been changed to "correlation coefficient".
- In Fig. 9 and 10, and Table 1 " 2 R" has now been changed to "R".
- In Ref. 21, "195-20" has now been changed to "195-200".
- In Ref. 22, "665-85" has now been changed to "665-685".
- In Ref. 23, "116-32" has now been changed to "116-132".